

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2015年8月10日 星期一 乙未年六月廿六(今日8版)

第10966期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

结对帮扶

产业带动

社会参与

通城多措并举抓实精准扶贫

本报讯 特约记者刘建平、通讯员樊四海报道：“我在政府扶贫部门的帮助下建起了苗木基地，一年下来不少于10万元的收入，虽说我住在穷山沟，也闯出了富路。”昨日，通城县四庄乡大溪村贫困户王鹏满怀感激地说。

大溪村是省定重点库区、重点贫困村，349户村民散居在青山水库库区，人无一分田，靠3万多亩山林吃饭。近年来，县扶贫工作工作组进驻该村后，引导村民靠山吃山，发展苗木。至目前，全村发展桂花、红继木、香樟、紫薇等名贵苗木1200亩，户平均收入5万元。

这是通城县实施精准扶贫，改“输血”为“造血”，帮助贫困户实现“小康梦”的一个实例。

近年来，该县从找准扶贫对象、开展结对帮扶、实施产业带动、动员社会参与等方面着手，系统推进精准扶贫。

2014年，该县建立精准识别机制，通过制定一套工作方案、成立一个领导小组、落实一笔工作经费，搞好一次业务培训、组织一次督查考核等工作程序，成功锁定贫困村42个、3.5万户，贫困人口10.7万，并将贫困户、贫困村资料录入国务院贫困监测系统。

县“四大家”主要领导和35名县级领导分别率领98个帮扶部门，联系11个乡镇12个整村推进贫困村。同时，县委下发文件实施“双百”工程。县级领导和县直部门负责人200人“一对一”帮扶重点贫困户200户。至目前，200名领导干部全部落实结对帮扶，投入帮扶资金21万元，实施产业扶贫项目97个。

该县还因地制宜，着力培育有区域特色的支柱扶贫产业，根据贫困村的村民的意愿，制订“一村一品、一户一策”的量体裁衣式产业扶贫菜单。去年至今，重点贫困村新开发油茶基地5.1万亩，改建老油茶基地3.5万亩。全县发展四庄乡大溪苗木村、马港镇程坳油茶村等专业村22个。

与此同时，通城县积极鼓励和引导县内龙头企业到老区、贫困地区，采取“企业+基地+农户”等模式，参与农村经济社会建设和发展。至目前，湖北平安公司、玉立公司等县内龙头企业参与村企共建的企业达到52家，每年带动村级获利5400万元，农户获利2200万元。

公示

根据《咸宁市绩效管理和党政领导班子及领导干部综合考核评价实施办法(试行)》、《咸宁市2014年度县(市、区)综合考评评分办法》及《咸宁市2014年度市直单位和功能区综合考评评分办法》要求，本着确保公平公正和力求科学准确的原则，市考评办在市纪委的全程监督和市统计局的技术支持下，将综合考评各项数据资料汇总审核，形成了2014年全市综合考评结果和等次意见，已经市考评领导小组和市委常委会研究审定。现按程序将2014年度综合考评优秀单位予以公示，公示期为5天。如有异议，请与市考评办联系，电话：8126470。

一、县市区优秀名单

咸安区

二、功能区优秀名单

咸嘉临港新城

三、市直单位优秀名单

市委办公室(防范办、保密办、机要局)、市人大办公室、市政府办公室、市政协办公室、市纪委(监察局)、市委组织部、市

中共咸宁市委组织部
2015年8月10日



有了公积金
购房就任性

咸宁市住房公积金热线:0715-12329



地址:湖北咸宁温泉路26号

邮编:437100

新闻热线:18907249111

电子邮箱:xnrbbxwb@163.com

赤壁镇 官桥村

入选全国特色旅游名镇名村

本报讯 记者吴晓莹报道：昨日，从湖北省住建厅获悉，住建部、国家旅游局近日公布了第三批全国特色景观旅游名镇名村示范名单，全国共有337个镇、村入围。我市又有2个镇村入选。

这两个镇村分别是赤壁市赤壁镇、嘉鱼县官桥镇官桥村，加上之前入选的咸安区桂花镇刘家桥村，我市目前共有3个镇村入选全国特色景观旅游名镇名村。

据了解，开展特色景观旅游名镇名村评选活动，旨在进一步推动特色景观旅游名镇名村发展，是保护村镇自然环境、田园景观、传统文化、民族特色、特色产业资源、提高当地旅游发展经济水平、农民经济情况的一项重要工作。

近年来，我市坚持以绿惠民建设香城泉都、美丽咸宁，实施绿色城镇发展行动和美丽乡村建设

行动，打造四大“新型城镇化试验带”，推动县市城区与周边城镇融合发展，打造绿色空间，全面实施全域新型城镇化总体规划，示范建设20个“四化同步”重点镇和200个新型农村社区，构建覆盖城镇村全域范围城乡一体发展格局。

同时，我市组织实施优秀旅游景区、旅游强县、旅游名镇名村创建和申报工作，成功培育一批旅游名镇名村。

“山上再造”成就绿满咸宁

我市5年造林156万亩

本报讯 记者朱哲、通讯员李武报道：1日上午9时，走进嘉鱼县官桥镇官桥村油茶基地，犹如进入绿色的海洋，三三两两的村民正在对油茶进行管理。

村民周承付说，基地原本是一片荒山，五年前，政府发动村民以土地入股的方式发展油茶产业。如今，油茶长势喜人，预计明年就可以采摘收益。他算了一笔账，等到油茶丰产后，自家8亩地每年可带来8000元的收入。

绿色是咸宁的潜力和优势所在，

我市采取造、封、改、退等多项措施进行植树造林、封山育林和低产林改造，每年以30万亩的发展速度稳步推进植树造林，全力在山上再造一个咸宁。

市委、市政府将造林绿化工作纳入全市目标考评范围，定期召开现场会和工作会，持续多年接力实施“山上再造”工程和“绿满咸宁”行动，努力创建国家森林城市，建设美丽家园，实现绿色崛起。

以“宜林则林，宜果则果”的原则，各县市区出台优惠政策，大力筹

措造林资金，各相关部门紧盯目标，在种满种足上下足功夫。同时，各地创新思路，探索出支持企业租地开发、支持市场主体入股联合开发、支持企业与农户合作开发等多种模式，激发了造林积极性。

我市还广泛开展“林业生态示范县”和“绿色示范乡村”创建活动，市直125家包村单位，共投入绿化资金3100余万元，支持村庄绿化，全力营造“村屯街道绿树成荫、房前屋后花果飘香”的美丽家园。

以道路、水系和农田林网为骨架，加快点、线、片、环相结合的森林生态廊道网络建设，重点建设了市区桂乡大道、香城大道等城市绿道及赤壁旅游快速通道、崇阳浪口旅游快速通道、九宫山风景区绿色通道等一批生态景观工程。

据统计，近5年，全市累计造林156万亩，森林面积发展到665.6万亩，森林覆盖率提高到54.2%，较五年前提高2.6个百分点，咸宁荣获全国绿化模范城市。

全域规划 见缝插绿

嘉鱼整体提升城乡绿化覆盖率

本报讯 记者王恬、通讯员龙光辉报道：4日，在嘉鱼县人民广场的两旁，随处可见补种树木的场景。

“我们正在对城区公园、广场、绿化带进行管理养护、补植补栽，对枯枝断木进行清理。”县林业局相关负责人说。

今年，嘉鱼县计划造林3.68万亩，建设通道景观林、村庄风景林、农田防护林、高效木本油料林、果木经济林、水源涵养林、城市生态林。

该县通过沿湖布绿、拆迁建绿、腾地建绿、规划建绿、见缝插绿、融资建绿、置换土地等措施，建设了一批城市公共绿地；先后实施城市公园绿地、道路绿化、防护绿化等建设工程，实现城区绿化覆盖率39%，绿地率34%、人均公园绿地面积9.2平方米。

同时，该县加大国省干线、乡村公路两侧绿化景观林带建设力度，打造县乡绿色走廊，使城镇、乡村“绿道相连、绿林相隔”，并采用整体推进的

方式，全面加快乡村绿化美化，打造万亩花卉苗木基地；在村旁、路旁、宅旁及零星闲置地绿化，做到“房前有景、院中有果、屋后有林”。

各乡镇齐发力。官桥镇结合国土低丘岗整治项目，建成4000亩高标准油茶基地；高铁岭镇引进老板连片

开发荒山，花卉苗木种植面积发展到8000亩；潘家湾镇结合新农村建设，建起了园林式的四邑新村……

截至目前，嘉鱼县今年完成造林绿化面积5.6922万亩，栽植各类苗木970.1万株，为江南水乡的美景再添浓绿意。

创建国家森林城市

台风“苏迪罗”带来凉爽天气

本报讯 记者赵晓丽报道：昨日，据市气象台预报，受台风“苏迪罗”低压影响，我市出现了降温降雨天气，14日之前，台风将持续给我市带来较凉爽的天气。

气象部门监测，昨日下午4点最高气温降至28℃，与前两日的35℃高温相比，降温明显。

今日白天，我市继续受台风“苏迪罗”影响，大部分地区有中雨，夜间有小雨，最高气温26℃，最低气温22℃，天气凉爽舒适。

预计11日降雨结束，我市天气多云转晴，气温22~29℃。12至于14日，晴到多云，除了14日最高气温会达到35℃以外，其他时间的最高气温均不会超过35℃。

此外，15至17日，我市还将会有一次降雨天气过程。

气象专家提醒，目前我市还处在三伏天的中伏，虽然8日已立秋，但“立秋”不代表入秋，炎热天气还将持续一个阶段。



鑫森工贸产销旺

3日，崇阳鑫森工贸实业有限公司员工在生产重竹方板料。该公司利用当地丰富楠竹资源进行深加工，生产的重竹方板料和重竹地板，广泛用于生产户外地板、室内高档家具、楼梯、外墙面装饰等领域。目前，公司产销两旺，年实现产值1.5亿元。

记者 袁灿 摄

铁肩担道义 热血铸忠诚

通城县人民政府党组成员、县公安局党委书记、局长 田红强

临危不惧，守护一方平安

我相信，没有克服不了的困难。为了守护一方平安，我总是临危不惧，同战友们攻坚克难，顽强拼搏，倾破一起又一起案件。

记得刚到刑警队工作时，看到身边的战友们，从维护治安到打击犯罪，从救助群众到调解纠纷，在危难中显英雄本色，于道义中见儿女情怀，时刻履行着人民警察的铮铮誓言，让我感到热血沸腾，一次次，从抓捕捣卖76名少女的贩子周泽合，到围捕枪杀害7名群众和警察的杀人恶魔林东……面对穷凶极恶的歹徒，我不顾个人安危，奋勇向前；一起起，从赤壁西湖系列强奸案，到107国道系列抢劫案……面对大案要案，我南征北战，案件不破，誓不罢休。

1993年盛夏的一个中午，室外气温高达40多度，我和一同事将一涉案嫌犯带到乡下指认作案现场，步行近一个小时后，连续加班了几个昼夜的我突然胸闷昏倒在地，人事不省。同事急忙呼救，当地村民及时赶来对我进行冷敷降温，按压穴位，并将我送到医院进行治疗。医生说要不是救治及时，就有生命危险。那个时候，我深深地感慨，是人民群众给予了我第二次生命，我还有什么理由不努力工作呢？

受父亲“实在做人、踏踏实做事”观念的影响，我始终恪守忠诚正直的职业良知。因为正直，我不为利诱所动。一次，有一老同学“开导”我：“你现在有

权，一些不是太违法的事就松动一下，我出来来找你手下人‘摆平’事，什么事到我这为止，你懂的……”还有一个“发小”也来找我说：“现在到处开地下赌场，你们公安都有人参与了，我也开一个，遇到麻烦你跟派出所打个招呼，每天给你1000元，除我没有任何人知道。”面对如此等等诱惑，我跟他们说：“拿了这些钱，就像在我脖子上系了一根绳子。我工资虽然不高，但可以生活得心安理得，不用提心吊胆，这些心思你们就不要想了。”他们只好悻悻而去。我的体会就是守住了底线，坚持原则就不难了。

(下转第六版)

践行三严三实 全面从严治党

值班总编:黄胜 责任编辑:邓昌炉